

双节将至 家居市场促销战提前打响



□文/图 本报记者 王培

“金九银十”，每年的十月份都是结婚旺季，今年国庆假期恰好与中秋节碰上，这对不少新人来说更是个结婚的好时机，涌动的结婚潮带动了家居用品的热销。

不仅如此，9月、10月还是装修旺季。为拉动全年销量，家具、电器、床品等家居用品早已提前放“价”，商家推出各种优惠活动吸引消费者。

时尚科技型电器 受年轻人欢迎

9月29日，记者走访了一些大型家电卖场发现，优惠形式多为传统的满赠、满减等方式，不少年轻人和父母一起来选购冰箱、空调、洗衣机等家用电器。

在交通路国美电器卖场，国庆黄金周的促销宣传抬眼就能看到，一些市民正在询问挑选。“一般每年国庆节期间，活动力度都会大一些。我基本上已经选好型号了，就等着国庆节掏钱呢。”对某品牌圆柱式冷暖柜机空调很感兴趣的市民张琳对记者说。

店内一位工作人员告诉记者，每年国庆节，我市家电卖场都会推出力度很大的促销活动。“最近不少年轻人来看电器，他们一般对品质要求比较高，一些时尚科技型产品比较受他们的欢迎，所以这类产品的销量越来越好。”某家电卖场的销售员王丽说。

家具和床品 更加多样化、个性化

而在家具销售方面，记者

调查发现，促销大战早已开始，而定制家具因其尺寸的灵活性、款式的多样化，越来越受到消费者的欢迎。

在位于大商·新玛特内的一家品牌定制家具展示销售中心，十几名工作人员都在忙着向顾客展示自己的产品，和顾客沟通设计的细节。

其中一名工作人员告诉记者，他们的定制家具不仅仅是做家具，还要做出家具和整个房屋的整体搭配设计图，顾客满意之后才下订单。近年来，定制家具在产品品质、收纳功能、空间设计等方面更加强大、合理，能满足消费者的个性需求。虽然定制家具的价格比成品家具贵，但仍吸引了大批消费者前来选购。

“而且现在很多顾客都选择整屋定制，自己不用操心还能得到满意的搭配效果和优质的产品。我们9月份的活动力度非常大，一些产品能打六折左右，吸引了一大批消费者，我们的设计师忙得连吃饭的时间都没有。”该工作人员对记者说。

面对传统的婚庆时节，床品市场也迎来了销售旺季。记者在市区一些商场和床品卖场看到，几乎所有品牌均摆出了以红色为主的婚庆床品。不少品牌家纺的促销活动早已开始，部分产品低至四折至五折。采访中记者发现，市场中的婚庆床品在颜色上更加趋向于多样化，除了大红色，浅红、粉红、紫色等婚庆系列产品也非常受欢迎。

如何设计家居收纳空间

对于很多业主来说，买房后如何装修，如何将室内空间最大限度发挥出来，不造成空间的浪费是门学问。记者根据专家意见，整理了家居收纳空间设计方面的知识，希望能给业主提供一些帮助。

首先，卧室收纳空间。在户型面积允许的情况下，卧室可考虑设计一体化的衣帽间。衣帽间以一字型或者二排式布局为宜，衣柜的总长度要足够，衣柜内部分隔要合理。如果卧室面积较大，尽量将男女主人的衣柜分开。最好可以放置男主人的T恤、睡衣、内衣等，设置挂放领带、帽子的抽拉金属挂钩；女主人的空间要有充足放包包的地方，通高穿衣镜，挂围巾、帽子的抽拉金属挂钩，可以预留一个保险箱的空间。如果还觉得不够储物，可以考虑把床也做成储物大床，放棉被、换季的物品等，这样整个家庭的储物空间就会增大很多。

其次，厨房收纳空间。如今厨房的电器越来越多，为了增加空间，橱柜设计要求分设柜体、拉篮、抽屉。其中拉篮靠近灶台位置，存放做饭用的调料、



资料图片

刀、勺等，方便做饭时随时取用。同时，在厨房墙面设置足够挂杆，方便挂放厨房吊挂件、小刀具，或者其他零星物品，这样看起来才整齐。

最后，卫生间收纳空间。为了增加空间，洗衣机周围可以安置一个量身定做的柜子，放消毒液、洗衣液、软化剂等用品。马桶周围同样可以设置吊柜、储物柜，用于存放垃圾桶、厕纸，以及临时存放书报等。镜子的设计同样可以考虑镜柜，里面可以放许多东西，比如牙刷、牙膏、漱口水、梳子、口杯等。

晚综

会长大的家具

为孩子成长留余地

“国美超级夜市”活动今日开启

本报讯（见习记者 刘亚杰）9月30日，“国美超级夜市”活动也已筹备多时，为的就是在“双节”期间能够吸引更多消费者，为下半年的销售业绩冲刺。



资料图片

国美控股集团由黄光裕先生创建，1987年成立至今，到目前为止，国美电器已设置6大区域。豫南国美依托4家分公司为网络，门店覆盖19家。2014年7月1日，国美电器宣布成立豫南国美分公司，并将一级分部设立在漯河市。如今，国美电器在漯河已发展为4家门店，此次活动也在各门店同时开启。

9月29日上午，记者来到国美电器东外滩店，店里面已经做好了9月30日促销活动的准备。

国美东外滩店的一位营业员告诉记者：“这是我们为客户准备的食用油、苏泊尔的两件套锅，还有明天要用的金蛋，一切已经准备就绪。为了此次活动，我们准备了充足的货源，保证消费者的需求。”

在国美电器新天地店，记者看到，已经有不少消费者来到这里看家电。市民吴女士告诉记者：“我准备换个大的冰

箱，今天特意来看看哪个牌子好，看好了型号后，等30号直接过来买，听说能便宜的挺多呢。”

漯河国美相关负责人告诉记者：“为了让更多消费者享受到此次活动的优惠，我们提前半个月就已经开始做准备，从社区到户外LED都有我们的宣传海报，如此大的宣传力度也是能让更多的人能享受到此次优惠。可以说，这是我们今年最大的一次促销活动。”

据悉，9月30日~10月8日国美电器十一黄金周“盛世大促 全民同享”活动具体优惠活动包括：购物满1000元降200元，满3000元降500元；套购满额送三门冰箱，凡在此期间购物即可送5L福临门食用油；还有苏泊尔套锅等你来领，购物满一定金额就可以砸金蛋。商家承诺100%中奖，更多惊喜尽在漯河国美电器。

想要购买家电的消费者，不要错过此次国美的优惠活动。



资料图片

专多能。比如，一组折叠书架，隔板和两侧沉重木板都是可调节的。在孩子幼年时期喜欢涂涂画画，这时将书架隔板垂直，它便是一个大画板；不用时候将隔板和两侧沉重木板折叠，它立刻变薄，放在墙边腾出活动空间。孩子长大了，书籍越来越多，只需展开木板，然后把隔板放平，它又是一个储物能力超强的书柜。

笔者在一家卖场还看到几款多功能儿童床，销售人员向笔者介绍了销量最好的两款：“这种床上面睡觉，下面储物、学习，非常节省空间，但需要房屋相对的层高，孩子睡在上面便不会觉得压抑。”销售人员又指着其中另外一款多功能床介绍，“这款床的改变没那么大，孩子睡觉的高度与普通床一致，储物的功能留在床箱和床体上方一侧。孩子的衣服、被子、书籍、玩具都能够合理放置，拿取非常方便。”

晚综